

Венгерский режиссер Корнел Мундруцо ("Фрагменты женщины") снимет драму "The Revolution According to Kamov" ("Революция от Камо" — перевод "Новости Кино"), посвященную дружбе двух пламенных революционеров — Иосифа Сталина и Симона Аршаковича Тер-Петросяна, известного под партийным псевдонимом Камо.

Номинант на премию "Оскар" Павел Павликовский ("Холодная война") подготовил оригинальный сценарий, который был доработан сценаристкой и супругой Корнела Мундруцо Катой Вебер. Среди продюсеров картины, которая будет снята на грузинском языке, Таня Сегачян. Производство начнется в Грузии в 2025 году.

О чем фильм "The Revolution According to Kamov"?

В фильме, который охватывает 30-летний период времени с 1891 года до смерти Камо в 1922 году, рассказывается история становления будущего вождя СССР от лица его лучшего друга, соратника и последователя. Это история двух земляков из городка Гори — сына сапожника Сосо и выросшего в богатой купеческой семье Камо.

Их детская дружба возобновляется в Тифлисе, куда Сосо уехал для учебы в семинарии и стал агитатором и лидером революционного движения, направленного на свержение монархии. По словам Корнела Мундруцо, "Революция от Камо" это не только эпическая историческая драма, но и содержит в себе элементы жанра гангстерского кино.

"Фильм не столько о механизме власти и о том, как человек поднимается на ее вершину, но также и история преданной дружбы между этими двумя мужчинами, знавшими друг друга с детства".